

宁夏中科生物科技股份有限公司 关于上海证券交易所对公司重要子公司停产的 监管问询函的回复公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

宁夏中科生物科技股份有限公司（以下简称：公司）于 2024 年 3 月 27 日收到上海证券交易所《关于宁夏中科生物科技股份有限公司重要子公司停产的监管问询函》（上证公函【2024】0226 号，以下简称：《问询函》），根据《问询函》的要求，公司及相关方对《问询函》所涉及的问题进行了认真核实，现就所涉及的问题回复并补充披露如下：

一、中科新材纾困进展及流动性情况。根据公告，宁夏创衍文化旅游管理有限公司与中科新材签订纾困帮扶合作协议，公司目前处于纾困阶段，公司流动性问题尚无明确解决方案，受纾困资金规模和时间限制、职工薪酬不能按时支付、短期债务到期无法偿还及诉讼不断增加的影响，可能对公司持续经营能力产生重大影响。请你公司核实并补充披露：（1）尚未使用的纾困资金余额，及使用计划；（2）中科新材可使用的流动资金情况；（3）目前未支付职工薪酬时长及金额总额，在聘职工总数及目前已上岗工作人员数量；（4）中科新材是否存在拖欠供应商货款等情况，如是，请说明是否对中科新材生产经营能力产生重大不利影响，是否存在供应商停止供货等情况。

公司回复：

（1）尚未使用的纾困资金余额及使用计划。

截至目前，尚未使用的纾困资金余额为 2,292.97 万元。扣除上述资金余额外，产成品结存价值 865.53 万元，已采购未使用的原辅材料价值 701.29 万元，未到期的应收客户货款 355.07 万元，应付供应商货款 173.03 万元，尚未使用的纾困平台规模

共计 4,041.84 万元。目前宁夏中科生物新材料有限公司（以下简称：中科新材）处于停产状态，后续将根据生产计划按需使用纾困资金。

（2）中科新材可使用的流动资金情况。

中科新材与宁夏创衍文化旅游管理有限公司签订《纾困帮扶合作协议》，设立纾困帮扶平台，开立专门银行账户，资金独立运行，专项用于中科新材生产经营。

中科新材暂无可使用的流动资金。

（3）目前未支付职工薪酬时长及金额总额，在聘职工总数及目前已上岗工作人员数量。

公司目前未支付的职工薪酬总额 3,332.19 万元，其中未支付的工资 8 个月 1,831.59 万元，未缴纳的社保 20 个月 1,500.60 万元。在聘职工总数 389 人，目前已上岗工作人员数量 91 人。

（4）中科新材是否存在拖欠供应商货款等情况，如是，请说明是否对中科新材生产经营能力产生重大不利影响，是否存在供应商停止供货等情况。

截至目前，中科新材存在拖欠供应商货款的情形，主要为月桂二酸项目工程款，生产经营相关的供应商货款主要采用预付款方式。自纾困帮扶计划实施以来，主要生产原辅材料采购由纾困平台代为采购或支付，纾困平台目前应付账款为 173.03 万元，不存在供应商停止供货的情况，不会对中科新材生产经营能力产生重大不利影响。

二、中科新材停产情况。根据公告，中科新材自 2 月 7 日停产持续时间近 2 个月。请你公司：**（1）**核实并补充披露复产所需的原材料、基础能源、货币资金、在岗职工等生产要素情况，及复产对应所需流动资金情况；**（2）**根据上述问题情况，说明中科新材预计能否在 1 个月内恢复生产经营活动，如能，请逐项补充披露目前已具备的维持生产经营所需各要素情况，如否，请充分提示股票可能被实施其他风险警示等风险。请公司全体董事、高管对该事项发表明确意见。

公司回复：

（1）核实并补充披露复产所需的原材料、基础能源、货币资金、在岗职工等生产要素情况，及复产对应所需流动资金情况。

中科新材复产所需的原材料主要为正构十二烷烃、葡萄糖、硫酸、液碱、活性炭等，约占产品成本的 55.8%，在宁夏和内蒙周边货源充足，主要采用预付款方式

采购。复产所需的基础能源主要为水、电、天然气等，约占产品成本的 20.5%，主要采用当月结清及预付款方式采购。中科新材目前处于纾困阶段，生产计划为 600 吨/月，复产所需的在岗职工约 220 人，月资金需求约 1,500 万元，以 4 个月为一个运营周期，资金总需求量约 6,000 万元，预留 1,000 万元货币资金备用。

(2) 根据上述问题情况，说明中科新材预计能否在 1 个月内恢复生产经营活动，如能，请逐项补充披露目前已具备的维持生产经营所需各要素情况，如否，请充分提示股票可能被实施其他风险警示等风险。请公司全体董事、高管对该事项发表明确意见。

截至目前，中科新材尚未使用的纾困资金余额约 4,000 万元，鉴于公司仍存在流动性问题，并且尚未明确解决方案，中科新材预计无法在 1 个月内恢复正常生产。公司已触及《上海证券交易所股票上市规则》第九章_退市与风险警示，第八节_其他风险警示 9.8.1 “上市公司出现以下情形之一的，本所对其股票实施其他风险警示”中“（四）公司生产经营活动受到严重影响且预计在 3 个月内不能恢复正常”，公司股票将于 2024 年 4 月 8 日起被上海证券交易所实施其他风险警示。

三、请你公司核实是否存在其他应当披露而未披露的重要事项，如是，应当及时履行信息披露义务，充分提示风险。

公司回复：

公司不存在其他应披露未披露的重要事项。

特此公告。

宁夏中科生物科技股份有限公司

董 事 会

二〇二四年四月三日